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Stratégie diagnostique en France



Utiliser un seuil de paquet-années ?





Méthodes
Spirométries 2018-2021

>40 ans, HAS positif 
et/ou >15PA (femme) ou 
>20PA

VEMS/CVL<0,7



Résultats

84 spirométries (38 femmes)

37 BPCO

VPP « HAS » = VPP « PA » = 0,45

VPP « HAS » + « PA » = 0,44



Résultats (2)

Analyse AUC => seuil 28,5 
années de tabagisme

VPP = 0,52



Discussion
Comparaison avec les données de la littérature

Intérêt seuil de PA ?

Tester seuil de 28,5 années de tabagisme



Conclusion

Pas d’intérêt à l’ajout d’un seuil de PA 

Mener des travaux sur un seuil de durée de tabagisme



Merci de votre attention

Contact : mlorenzo@unistra.fr


